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Tisková zpráva
8. září 2010

Neziskovky v Chebu se prezentují už potřetí

Chcete  si  nakreslit  svůj  Strom  přání,  nechat  si  namalovat  na  obličej  nádherné  obrázky 
(FACEPAINTING)? Máte dluhy a bojíte se, že skončíte na ulici? Jak vlastně myslí bohatí? 
Zahrajte  si  CASHFLOW  a  uvidíte!  Nebo  se  staňte  se  novinářem  a  pište  OSUDY  lidí! 
ZELENÁ ÚSPORÁM - Je to i pro vás? Konzultujte s ekology. Zajímá vás zákulisí TEMNÝCH 
KOBEK knihovny? Jak byste žili, kdybyste NEVIDĚLI? - Předvedeme, jak to jde!
O  tom  všem  a  dalších  zajímavostech  bude  už  třetí  ročník  Prezentace  neziskových 
organizací, které připravuje O.s. BALIME – Mediální centrum pro děti a mládež ve spolupráci 
s Městskou knihovnou v Chebu.
Akce se uskuteční 11. září od 14.00 do 18.00 hodin a odehraje se v prostorách Městské 
knihovny v Chebu -  a to na její  zahradě i  ve vnitřních prostorách. Svojí  činností  provede 
návštěvníky celkem desítka organizací, které působí na území města Cheb. Každou celou 
hodinu  se  bude  konat  vystoupení  –  od  14.00,  od  15.00,  od  16.00  a  od  17.00  hodin. 
Workshopy poběží po celou dobu akce
Prezentace  neziskovek  dává  příležitost  předvést  jejich  činnost  veřejnosti  a  inspirovat 
samotnou veřejnost k nějaké dobrovolné či jinak inspirativní aktivitě ve vybrané neziskovce 
či prostě jen ukázat, co kdo dělá – a to zajímavou a zábavnou formou pro návštěvníky.
Současně bude probíhat i výstava golemů z červnového dvorku (v rámci Chebských dvorků) 
knihovny V paměti  synagogy,  které  vyráběli  návštěvníci.  Také se představí nově vzniklé 
neziskové organizace.  Například sdružení  HAPPY MONKEY o.s.,  které  vzniklo začátkem 
tohoto roku a jeho hlavním cílem je prevence před chudobou a výuka finanční gramotnosti - 
jako odraz probíhající finanční krize.  Vstup pro návštěvníky je  zdarma. Více informací na 
www.medialnicentrum.eu v sekci NEZISKOVKY.
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